

昨天上午浚大线钜桥段发生一起车祸

货车行驶中掉下大石头,一路人被砸身亡

晨报讯(百姓热线记者 王磊 李凯)昨日,浚大线钜桥段发生一起车祸,一辆载有石料的货车在躲车时,车上的4块大石头被甩出车厢。一名路人被大石砸中,当场身亡。

昨天9时许,读者李先生向百姓热线报料,他在淇滨区钜桥镇等公交车时目睹了一起车祸,一名中年妇女被一辆过路车甩出的石头砸中,“太惨了,估计人是救不过来了。”

记者立即赶往现场,事故发生在浚大线钜桥镇十字街东约200米的位置。记者赶到时,该路段单向交通已被临时封闭,交警正在对事故进行调查并清理现场、疏通道路。道路中央,一摊血迹在一片凌乱的碎石土渣当中特别刺眼。路南侧,一辆破旧的河北牌照的货车停在路边,车后方不远处摆放着4块大石头,每块石头都有一米见方。

目睹事故经过的马先生告诉记者,事故就是由这辆河北牌照的货车和这几块大石头引起的。“早上8点50分左



交警正在事故现场勘查 百姓热线记者 王磊 摄

右,当时路南停着一辆从淇滨区开往浚县的公交车,这辆货车拉着石头从西往东走,司机看到前方有人就打方向盘想绕过去,结果车是绕过去了,但后面车厢里的大石头全被甩了出来,一块石头正好砸中路过的一名妇女。”马先生说,事故发生后货车当即停了下来,路南停着的公交车却急忙开走了。货车司机和路人想救出被砸中的妇女,“可是石头太重了,几个人根本挪不动。慌乱中,货车司机后来就不知去向了。”

交警、消防和急救人员很快赶到事故现场。警方调来了吊车和铲车,将大石头挪开后抢救被砸中的妇女。记者随后从市120急救指挥中心了解到,被石头砸中的妇女因伤势严重,当场身亡。

市公安局九州分局交巡防大队的孙警官表示,目前警方正在寻找肇事司机,对事故做进一步调查。

人车抢道、公交车随意上下客

浚大线道路交通乱象亟待整治

晨报讯(百姓热线记者 王磊 李凯)浚大线改扩建工程使部分道路交通设施被临时拆除,路面变窄,道路交通压力骤增。沿线公交车招手即停、过往车辆超载超速等交通违法行为更是为部分路段埋下很大的安全隐患,沿线居民期盼有关方面能进行整治。

浚大线是连接淇滨区和浚县的一条主要道路,也是浚县连接107国道的一条要道。为了改善浚大线车多路窄、交通不便的状况,去年有关方面开始着手拓宽该道路。目前,该道路淇滨区钜桥镇路段正在施工,路面交通压力比较大。

昨天上午,记者在钜桥镇看到,由于人车混杂,穿镇而过的浚大线交通状况不佳,大货车、小客车等机动车辆和行人抢道现象严重,路面上险象环生。往返于浚县和淇滨区之间的公交车中,几乎所有车辆都招手即停,随时随地停车上

下客,宽大的车身占据了大半幅道路,使本来就不宽敞的路面变得更难通行,而且乘客上下车时在车流中穿梭也很不安全。

“乘客图方便,司机想多拉客,所以才会这样。”在钜桥镇街头经商的李先生说,公交车招手即停的现象由来已久,大家对这事儿都习以为常了。李先生表示,这样做确实不安全,“现在路变窄了,车又多,公交车应该找个宽阔的地方当站点,方便乘客上下车。”

除此之外,一些货车车速过快,载货不规范也存在安全隐患。据了解,25日上午浚大线钜桥段发生的交通事故中,肇事的货车司机运载石料时,对车厢上总重约10吨的4块方石没有采取任何固定措施,车厢周边也没有围栏,最终导致车辆在转弯时甩出方石砸死路人的惨剧。

“道路扩建是好事儿,我们支持,但是现在混乱的交通

秩序也应该好好管管。”钜桥镇居民马先生说,希望有关部门能听到他的呼声。

今日福彩

七乐彩第2015033期开奖号码

03 12 13 15 18 21 26 + 09

22选5第2015077期 开奖号码

03 07 09 14 20

绅宝 SENOVA
为性能执着

绅宝 X65
创·见不凡
9.88-14.98 万元

3月28日鹤壁宝骏4S店X65上市发布会! 豪礼限量发送!

绅宝 X65 高性能休旅SUV 创·见不凡

不甘于平庸,不随波逐流,用自己的风格创见无限可能!这就是我!凭借源自萨博2.0T高性能涡轮增压发动机的雷霆动力,随心驭享自在不凡。用1.25m²超大全景天窗,收获一整片属于自己的精彩“视界”。更以360°全景影像,让无边视野尽在掌控。超越自我,唤醒不凡的自己!绅宝X65,创·见不凡!

详情请洽当地经销商 或致电 400-810-8100 或登录官方网站 www.baicmotorsales.com (北京汽车拥有最终解释权)



北京汽车
BAIC MOTOR

北京汽车鹤壁宝骏4S店 销售热线: 3668666 售后热线: 3668999 地址: 淇滨区107国道与黄河路交叉口东北角